

iz Inácio Lula Da Silva:

Petrobras continuará invirtiendo en Bolivia

- El precio de la venta del gas boliviano será definido en negociaciones bilaterales.
- Presidentes firmaron declaración para impulsar integración energética en Sudamérica.



LOS PRESIDENTES DE ARGENTINA, NÉSTOR KIRCHNER; DE BOLIVIA, EVO MORALES; DE BRASIL, LUIZ INÁCIO LULA DA SILVA, Y VENEZUELA, HUGO CHÁVEZ, SE PUSIERON DE ACUERDO EN FOMENTAR INICIATIVAS CONJUNTAS A FIN DE FAVORECER EL DESARROLLO INTEGRAL DE BOLIVIA.

La cumbre de cuatro mandatarios efectuada en Puerto Iquique, Argentina, culminó con resultados alentados en materia de integración energética en Sudamérica y a la vez dejó en claro que la presión brasileña Petrobras se mantendrá invirtiendo en el país.

Los presidentes de Bolivia, Evo Morales; Venezuela, Hugo Chávez; Argentina, Néstor Kirchner; y de Brasil, Luiz Inácio Lula Da Silva, abordaron el tema de la nacionalización de hidrocarburos decretada por el Gobierno boliviano y además, dieron un gran impulso

al gran gasoducto del sur.

Tras el encuentro, en conferencia de prensa, los cuatro jefes de Estado expresaron su satisfacción por la reunión y dejaron en claro que trabajarán arduamente por la integración sudamericana.

Asimismo, ante la serie de

especulaciones que desató la nacionalización de los hidrocarburos en el país, sobre posibles fugas de inversores, el presidente de Brasil aclaró que la empresa Petrobras seguirá invirtiendo en Bolivia y el tema del precio será definido en negociaciones bilaterales.

"Petrobras seguirá invirtiendo en Bolivia", puntualizó Lula tras manifestar que hay la decisión absoluta de trabajar en concreción de la integración sudamericana. "Estamos logrando lo que a Europa le costó 50 años", mencionó el mandatario brasileño.

GASODUCTO DEL SUR

Por otro lado, los cuatro presidentes destacaron que la integración energética es un elemento esencial de la integración regional en beneficio de los pueblos y, en ese contexto, coincidieron en la necesidad de preservar y garantizar el abastecimiento de gas, favoreciendo un desarrollo equilibrado de los países productores y consumidores.

Asimismo, destacaron que la discusión sobre los precios de gas debe darse en un marco racional y equitativo que viabilice los emprendimientos, que permita la profundización de los diálogos bilaterales para resolver las soluciones pendientes.